

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель КОО «Приморская федерация
спортивного туризма»

Д.А. Шкурыгин

« 9 » 2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. директора департамента физической
культуры и спорта Приморского края

И.В. Разумова

« 9 » 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ № 491

о проведении Чемпионата Приморского края по спортивному туризму -
дистанция – горная

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2018 год

Соревнования проводятся с целью:

- развития и популяризации спортивного туризма в Приморском крае
- повышения спортивного мастерства и спортивной квалификации участников,
- выявления сильнейших спортсменов и команд Приморского края
- формирования сборных команд для участия в Чемпионате России;
- Подготовки спортивного резерва;
- Выполнения спортивных разрядов.
- Популяризации активного и здорового образа жизни.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется департаментом физической культуры и спорта Приморского края

Непосредственное проведение соревнований возлагается на КГАУ «ЦСП-ШВСМ» и КОО «Приморская федерация спортивного туризма»

Главный судья – В.В. Купчик. 1ССК, 8 908 447 08 82.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на скальном массиве пригорода гор. Владивостока, Приморского края, 08-09 декабря 2018 г.

4. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризм» (номер-код вида спорта 0840005411Я), утвержденными приказом Министерства спорта России от 22 июля 2013 г. № 571 и «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция-горная», утвержденным 11.01.2016г., далее в тексте «Регламента...»

ДИСТАНЦИЯ – ГОРНАЯ – СВЯЗКА (номер-код 0840101411Я),

ДИСТАНЦИЯ – ГОРНАЯ – ГРУППА (номер-код 0840211411Я)

08 декабря	10.00 – 11.00 заседание комиссии по допуску, жеребьевка 11.00 - торжественное открытие соревнований 11.30 - начало соревнований
09 декабря	09.00 – продолжение соревнования 18.00 – общее построение, награждение, закрытие соревнований.

Внимание! Время указано ориентировочно, регламент проведения будет уточнен после подачи заявок.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются команды предприятий, организаций, туристских клубов, секций и сборные команды территориальных и местных организаций,

военнослужащие, имеющие спортивную квалификацию на уровне достаточном для прохождения выбранной дистанции.

Соревнования проводятся в возрастной группе мужчины/женщины

По ходатайству тренера и на основании решения ГСК, к прохождению дистанций могут быть допущены спортсмены с 16 летнего возраста.

Необходимые документы:

2 заявки на участие в соревнованиях от краевых, городских и других спортивных организаций;

- документ, удостоверяющий личность участника и подтверждающий его возраст;

- разрядная книжка спортсмена;

- медицинскую справку, подтверждающую состояние здоровья спортсмена;

- договор (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья спортсмена.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием фамилий, возраста и квалификации спортсменов, подаются по эл. почте: vlad_solas@mail.ru до 04 декабря 2018 г.

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования являются лично- командными.

Состав команды – основной состав 4 человека плюс один запасной (на усмотрение команды) и один представитель (может быть участником).

Класс дистанций – 3.

Жеребьевка во всех дисциплинах методом случайного выбора.

Подробное описание прохождения дистанций в Условиях.

Тактика, стратегия прохождения Дистанции должна быть идентична применяемой в реальных горных походах. Снаряжение применяемое при прохождении дистанций должно соответствовать условиям «Регламента», запрещено применение снаряжение для промышленного альпинизма, самостоятельно доработанного и не соответствующего международным и национальным стандартам спортивного снаряжения.

Применение командой заранее подготовленных технических элементов и приемов должно быть согласовано на комиссии по допуску (миниполиспаст, растопка для костра, кипятик и т.д).

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители чемпионата определяются по сумме баллов полученных командой на дистанциях «группа» и «связка», определение баллов производится согласно «Регламента...».

Команда набравшая наименьшее количество баллов получает наилучший результат.

Определение победителей производится по общему зачету, вне зависимости от количества мужчин и женщин в составе команды.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Команды победители чемпионата занявшие I, II, III места награждаются кубками и дипломами департамента физической культуры и спорта Приморского края,

Участники команд занявшие I, II, III места на дистанциях «связка» и «группа» награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Приморского края.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств краевого бюджета, предусмотренных департаментом физической культуры и спорта Приморского края на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2018 год и переданных КГАУ «ЦСП-ШВСМ» в виде субсидий на выполнение государственного заказа.

Расходы по командированию команд (проезд, суточные в пути, страхование участников, питание, проживание, прокат снаряжения) за счет средств командирующих организаций или самих участников.

Расходы по компьютерному обеспечению и по обеспечению электронной системы регистрации результатов соревнований несет КОО «Приморская федерация спортивного туризма».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несут проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут представители делегации или сами участники.

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники. За соблюдение правил экологии и общественного поведения несут представители делегаций и сами участники.

Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требованиям безопасности СЕ, УИАА, «Регламента...» необходимое для прохождения дистанции соревнований. Соответствие требованиям проверяет заместитель Главного судьи по безопасности и Заместитель главного судьи по виду до старта участника. Участники обеспечиваются организаторами судейской страховкой, там - где это предусмотрено Условиями прохождения дистанции. Способ прикрепления участника к страховочной веревке должен быть осмотрен и одобрен судьей до выхода участника на старт

В случае невыполнения требований судей, участник снимается с соревнований и результат его аннулируется.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменять программу соревнований или условия проведения, если существует угроза здоровью и безопасности участников соревнований.

Ответственность за безопасность зрителей во время проведения соревнований, несет Главная судейская коллегия.

Федерация обязуется обеспечить исполнение постановления правительства от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятиях в части обязанностей организатора (п.19 постановления).

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, которой представлены в мандатную комиссию на каждого участника.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ